

CITY OF NAPA

955 School Street Napa, CA 94559 www.cityofnapa.org

Staff Reports Details (With Text)

File #: 732-2017 Version: 1 Name:

Type: Afternoon Presentation Status: Passed

File created: 3/6/2017 In control: CITY COUNCIL OF THE CITY OF NAPA

On agenda: 3/21/2017 Final action: 3/21/2017

Title: "50th Anniversary of the Napa Junior Girls Softball League"

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. ATCH 1 - Proclamation - Napa Softball

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/21/2017	1	CITY COUNCIL OF THE CITY OF	adopted	Pass

NAPA

To: Honorable Mayor and Members of City Council

From: Dorothy Roberts, City Clerk

Prepared By: Carlyce Banayat, Imaging Clerk

TITLE:

"50th Anniversary of the Napa Junior Girls Softball League"

RECOMMENDED ACTION:

Approve a proclamation recognizing the Napa Junior Girls Softball League's 50th Anniversary.

DISCUSSION:

This proclamation was requested by the Napa Junior Girls Softball League. Members from the Napa Junior Girls Softball League will be present to accept this proclamation.

FINANCIAL IMPACTS:

None

CEQA:

The City Clerk has determined that the recommended action described in this agenda report is not subject to CEQA, pursuant to CEQA Guidelines Section 15060(c).

DOCUMENTS ATTACHED:

Attachment 1 - Proclamation

NOTIFICATION:

None

File #: 732-2017, Version: 1